1.1.
1.2.

1.3.

I Typ
(10 muHyT, 3apgaumn no 6 6annos)

Y CKONIbKUX TPEX3HAUYHbIX Yncen cpeaHen umdpoin asnsertca 0?

Y 28 yenoBekK Knacca Ha cobpaHue npuwnm nanbl U Mambl. Mam 6bi10 24, nan
— 18. Y CKONIbKMX Y4EHMKOB Ha cobpaHuMe NpULWIM OAHOBPEMEHHO U Nana, u
Mama?

Kaxkabli U3 7 cnpAawmx 3a Kpyrabim CTOZIOM XUTenen ocTpoBa cKasan: "Mowu
cocegm el M pbiuapb”. CKONbKO pbilapelt U CKONbKO NXKeuoB cMAMUT 3a
cTonom?



2.1.

2.2.

2.3.

Il Typ

(15 muHyT, 3agaum no 7 6annos)
Anewa 3agyman umcno. OH npmubaBun K Hemy 5, NOTOM pa3aenmn cymmy Ha 3,
YMHOXWAN Ha 4, OTHAN 6, pa3genun Ha 7 v nonyuymn ymcno 2. Kakoe 4ucno
3agyman Anewa?
MeHI0 LWKONbHOW CTO/IOBOM He MmeHAeTca M coctouT m3 10 6aoa. Ans
pa3Hoobpa3na BuUTA xouyeT KaxKablM AeHb 3aKa3biBaTb Takoh Habop 6ntopg,
KOTOPbI OH eLe HX pa3y He 3aKa3biBa/ (Mpu 3TOM Yncao 604 He BaXKHO —
OH MOXKeT 3aKa3aTb Bce 10 61104, a MOXKeT 3aKa3aTb TO/IbKO O4HO WM BOBCE
HW ogHoro). CKONbKO AHEN OH CMOXKET TaK NUTaTbCA?
B marasuHe npopgaetca wWoOKonag B BuAe OyKB aHrAunUckoro andasuTa.
OanHakoBble OYKBbl MMEKT OAMHAKOBYH LEHY, A pPasHble — pasHyto.
N3BecTHO, uyto cnoso ONE ctout $6, cnoso TWO ctouT S9, a cnoso ELEVEN
ctout $16. CKonbKo ctout cnoso TWELVE?



3.1.

3.2

3.3.

Il Typ
(15 muHyT, 3agaum no 8 6annos)
Bblumncnmnte cymmy 11 + 12 + ... + 70.

MuweTcs Hayaayy HEKOTOpPOEe ABY3HaYyHOe 4Yncio. KakoBa BEPOATHOCTb TOrO,
4yTO CymMa Umdp 3TOro Yymcna pasHa 5?

HaliguTe HauvmeHbllee HaTypanbHoe umcno KpatHoe 100, cymma umdp
KoToporo pasHa 100.



